

两女子三个月和6个小伙订婚

坑走8万多彩礼钱,4人骗婚团伙落网

本报泰安8月1日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 宁阳县男子在某和妻子与两名年轻女子组成婚姻诈骗团伙。两名年轻女子王某和苏某三个月和六个小伙订婚,骗取彩礼钱。7月31日,宁阳县公安局刑警大队办案民警将在某抓获。

今年6月,两男子先后来到宁阳县公安局刑警大队报案,称刚刚订婚的对象失踪。令人意外的是两人手里拿的照片上竟是同一名女子。民警意识到他们被骗,立即展开调查,结果这两名受害人“未婚妻”订婚时所用的都是假身份证,各自被骗一万多

元彩礼钱。经一个多月的侦查,民警对几起婚姻诈骗案件进行串并,发现两个年轻女子在案件中轮流出现,还有一名叫在某的64岁男子在案件中出现。在某的身份有时是女方的父亲,有时是舅舅,有时又变成女方媒人。办案民警由此

判断在某很可能是系列婚姻诈骗案的主要犯罪嫌疑人,并很快在济宁市泗水县一出租房将他抓获。原来,在某以前就曾因婚姻诈骗被判过刑,被释放后结识了王某、苏某两名年轻女子,三人一拍即合,在短短三个月内流窜济

宁和宁阳县实施婚姻诈骗六起,在某的妻子也参与其中。他们先让年轻女子骗取男青年的好感,在某再以女方父亲、舅舅或者媒人的角色出现,向男方索要彩礼,钱少则几千,多则数万元。六次共骗得钱物8万余元。目前此案正在进一步调查中。

支付宝帮付款被骗两千五

QQ上接到朋友信息,为面子没核实身份

本报泰安8月1日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 泰城王先生接到朋友借支付宝账号的QQ消息,碍于面子没核实对方身份,将手机验证码告诉对方,结果被骗2500余元。8月1日上午,王先生QQ上接到朋友的信息,称其正在

开会很无聊,用手提电脑上淘宝。发现一款十分心仪的物品,抢购时间只有30分钟,支付宝的钱不够了,想用用王先生的支付宝。这位朋友平时和王先生关系很好,多次用其支付宝账号购物,王先生本想电话核实

对方的身份,但是想到对方正在开会不方便接电话,自己面子上也过不去,就把支付宝的账号和余额告诉了对方。大约一分钟后,王鹏接到了一条短信,大体是自己的支付宝账号给一件商品支付2543元。对方从QQ上催促王先

生将验证码告诉他,王先生告诉对方后就再也没了消息。两小时后王先生才打电话核实,朋友说QQ号码被盗,根本没借用支付宝账号,王先生赶紧到财源派出所报案。目前,警方已立案,案件在进一步审理之中。

因为装空调吵架 女子喝农药自杀

本报泰安8月1日讯(通讯员 刘洪波 孙守泉) 宁阳堽城镇一对年轻夫妇因天热没安空调,拌了几句嘴,女子一时想不开竟喝药自杀身亡。

宁阳县公安局堽城派出所李强警官介绍,7月31日下午,一王姓村民报警称,23岁的弟媳朱玲(化名)服农药抢救无效死亡。值班民警赶往现场调查取证得知,近期连续高温,天气酷热难耐,不少居民晚上难以入睡,朱玲想让丈夫小王在家安空调。

由于刚盖房子结婚,小王手头不宽裕,想挣钱后再买,就没答应她。为此朱玲和小王多次吵嘴。7月31日上午,两人再次因买空调吵嘴,朱玲越想越生气,看看周边邻居大多已装上空调,而丈夫就是不同意,一气之下,喝下大半瓶农药,等家人发现后,急送医院抢救,最终抢救无效身亡,小王懊悔不已。

电动车穿高速

7月31日上午,泰莱高速5公里处,一对夫妻骑电动车从护栏空隙中横穿高速公路,民警迅速赶上叫停,并拉响警报,让过往车辆减速慢行,趁车少时通过。

本报通讯员 马世亮 摄



银座零售业隶属于山东省商业集团有限公司,是一家跨区域多业态的大型连锁商业企业,已拥有66家高档时尚百货店、95家大型现代化综合超市、178家便民连锁超市,经营面积280多万平方米,从业人员15万多人,销售额和利润连续10年都以30%以上的速度递增,2012年实现销售收入320亿元,稳居省内同行业的龙头地位。“银座”作为“中国驰名商标”,已成为全国性知名商业品牌,深得消费者信赖。“购物银座,享受生活”、“买真货,到银座”已成为广大消费者的共识。目前,银座在泰安地区已成功开设9家分店。银座购物广场肥城店位于肥城市东部,凤山大街与龙山路交界处,距肥城市政府约2.1公里,距离新城街道办事处约500米,地下一层地上四层,总面积3.8万平方米。

银座购物广场 -- 肥城店 隆重招商

招商时间: 2013年8月7日-8日
招商地址: 肥城宝盛大酒店三楼至尊厅 (肥城市龙山路20号)

招商
品类

生鲜日配、超市食品、日用百货、化妆品、珠宝首饰、钟表眼镜、箱包皮具、鞋类、男女装、儿童用品、针纺、休闲运动装、手机数码、大小家电、餐饮娱乐等。



InZone 银座

招商电话: 0538--3285777 3288811

- 联系人: 超市类/18366640000 精品百货/18854842000 女装/13853882166 男装/15864758825
- 办公地址: 肥城市凤山大街099-9号 凤山大街与新城路交叉口北行200米路西
- 项目地址: 肥城市凤山大街龙山小学正北
- 运营商: 泰安银座商城有限公司

